
Pomorščaku Kristijanu se Je posre
čilo, da Je pridobil tovariše za upor — 
proti ladijskemu kapitanu. Kapitana 
in oficirje so uporniki nekega dne po
grabili, jih pobasali v čoln in jih pustili 
na sredini Tihega Oceana nadaljni u
sodi. Ubogi kapitan je blodil, z 19 mož
mi šest tednov po širnem morju, dok
ler ni zanesel slučaj čoln proti otoku 
Timor (blizu velikega in znanega otoka 
Java), kjer je zadel na angleške kolo
niste in bil rešen. 

Od zgoraj omenjenih 25 upornikov 
se je hotela večina vrniti in ostati na 
rajskem otoku Tahiti, kjer se jim je go
dilo nekaj mesecev tako nebeško udob
no. 

Poveljnik upora Kristijan, ki se je 
bal morebitnega zasledovanja od stra
ni angleške vlade, je zapustil na ladiji 
»Rountv« z 8 možmi, katerim se je pri
družilo 6 mož domačinov, z 12 ženami 
Tahiti in se je podal na otok Pitcairn. 
Otok leži bolj proti ameriški obali, je 
čisto osamljen in meri 5 kvadratnih ki
lometrov. Obrežje otoka je izredno str
mo in je pristanek večjim ladjam ne
mogoč. Na tem čisto samotnem kraju 
se je naselil Kristijan. Po naselitvi je 
dal celo razdreti in potopiti ladjo, na 
kateri je dosegel to samotno točko. 

Duša upora Kristijan je bil prepri
čan, da bo ustvaril na osamelem otoku 
zemeljski raj, kakor ga je okušal na 
Tahiti, a se je bridko varal. 

Deli Kristijanovi spremljevalci so za
čeli nečuveno stiskati moške domačine 
iz Tahiti. Domačini so se uprli, pa so 
podlegli belokožcem, ker so tem poma
gale iz Tahiti pripeljano ženske, ki so 
svoje lastne može pobile. 

S tem s krvjo ter smrtjo zatrtim upo
rom je pričelo na sicer bogatem otoku 
življenje polno sovraštva ter pobojev. 

Po 11 letih bivanja na Pitcairn, torej 
leta 1800, je bil na otoku samo eden 
mož, po imenu Adams, ki je imel nekaj 
žen in 20 otrok. Uvidel je, da sta uniči
la moško prebivalstvu otoka živalska 
podivjanost, ki izvira iz popolnega — 
brezverstva. Začel je pri preostalih svoj 
cih z najboii strogo krščansko vzgojo, 
ki je rodila oaf letih najlepše uspehe 
in sadove. 

Osamljeni otok Pitcairn so odkrili zo 
pet v letih 1808 in 1814. Poročila iz teh 
let beležijo, da niso našli raziskovalci 
Tihega Oceana nikjer tako nedolžnih 
ter dobrih ljudi kakor na tem otoku. 
Upeljava krščanske vere in morale je 
prelevila otok v par letih v nepopisni 
raj sreče, nedolžnosti in vsestranskega 
zadovolja. V tej samoti je živel strogo 
pokristjanjeni človek srečno, zadovolj
no in naravno kakor Adam in Eva v pa 
radižu pred grehom. 

Z leti so se presrečni samotarji tako 
razmnožili, da ni bilo več prostora v 
raju. Leta 1956 se je moralo z otoka iz
seliti 190 oseb. Te ljudi so prepeljali na 
otok Nordfolk, ki leži blizu Avstralije. 
Otok meri 39 kvadratnih kilometrov in 
je po podnebju ter rastlinstvu — pravi 
park. 

Presrečni ljudje iz Pitcairn se niso 
počutili v novem raju tako srečne, ka
kor v starem. Več družin se je preselilo 
nazaj na otok Pitcairn, ki šteje danes 
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175 prebivalcev. Na otoku Nordfolk ž'
vi danes 720 oseb. 

Rajski otok Pitcairn obiskujejo v se
dajnih časih lovci na kite in bogatini 
iz Avstralije. «£•*» 

Znanstveniki se pečajo s prebivalci, 
ki so narasli v posebno človeško pleme 
vsled križanja med Severoevropejci in 
Polinezi. 

Novo človeško pleme na samotnem 
rajskem otoku živi še danes v vsej sre
či, naravnem blagostanju in strogo po. 
načelih krščanske vere in morale. 

Znameniti kapitan in raziskovalec 
Cook (izgovori: Kuk) je razkril javno
sti na svojih pomorskih potovanjih — 
skrivnosti ogromnega Velikega ali Ti
hega Oceana, ki se razliva med Azijo, 
Avstralijo ter Ameriko. Kuk je bil ubit 
od domačinov na Havajskih otokih v 
Velikem Oceanu. Kljub smrti Kukovi 
so se raznesle krog po svetu vesti o nje
govih pravljičnih odkritjih. Predvsem 
so se širile govorice o nekem krušnem 
sadu, ki doseže velikost človeške glave 
•in tekne kakor kruh. Od Kuka odkrito 
krušno drevo so hoteli poiskati, da bi 
uporabljali njegov sad kot poceni pre
hrano za črne afrikanske sužnje. 

Angleški kralj Jurij III. je dal na raz 
polago 200tonsko ladjo z imenom »Ro
untv«. Moštvo jadrnice je obstojalo iz 
spremljevalcev ubitega Kuka in bi naj 
poiskalo krušno drevo. Ladja se je po
dala na daljno pot leta 1787 proti sku
pini otokov v Tihem Oceanu, ki se ime
nujejo »Gesellschaftsinseln«. 

Dosegla je srečno zgoraj omenjeno 
otočjo skupino in se ustavila ob otoku 
Tahiti. Mornarji so zadeli na otoku na 
nepopisne naravne krasote ter bogast
va. Razven tega so bili domačini polni 
spoštovanja ter ljubezni do novodošlih 
belih prijateljev. 

Jadrnica je imela od angleške vlade 
povelje, po daljšem pristanku na Ta
hiti odjadrati proti Tongi (skupina o
tokov, ki ležijo od Tahiti bolj proti Av
straliji). Mornarji so dobro vedeli, da 
bodo morali tudi iz Tongo skupine kma 
lu odriniti nazaj na Angleško in bo ko
nec rajske sreče novih krajev. 


